

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

рішенням Вченої ради Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки від 25 травня 2017 року, протокол № 6

**ЗМІНИ ДО ПОЛОЖЕННЯ
про Наукову раду Східноєвропейського національного університету імені Лесі
Українки**

1. Внести зміни та доповнення до п. 3.1. та п. 3.2. ПОЛОЖЕННЯ про Наукову раду Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки та викласти їх у наступній редакції:

3.1. До складу Наукової ради входять: голова - проректор з наукової роботи та інновацій Університету; члени - 50 штатних науково-педагогічних працівників Університету, які представлені на Інтернет-платформі Google-академія і мають найвищі показники цитування, автоматично розраховані цією ж платформою; секретар - секретар проректора з наукової роботи та інновацій. З членів Наукової ради відкритим голосуванням обирається заступник голови Наукової ради. Членами за посадою є також начальник науково-дослідної частини, завідувач відділу аспірантури, докторантури та наукових стажувань, голова ради молодих вчених і куратор наукового товариства аспірантів і студентів. Члени наукової ради за посадою, виключаються із загальної системи формування складу наукової ради за цитуванням.

3.2. При формуванні складу Наукової ради у навчальному році N до уваги беруться показники цитування на кінець навчального року N-1 (станом на 1 липня). Збір даних щодо кількості цитувань праць науково-педагогічних працівників Університету здійснює секретар Наукової ради. У разі виявлення суттєвих порушень принципів академічної доброчесності у Google-профілі претендента на членство у науковій раді (публікацій, автором яких претендент не є, переважання самоцитувань у загальній кількості цитувань тощо) секретар ради за погодженням голови ради може прийняти рішення про виключення такого працівника з числа претендентів на членство у Науковій раді. Підставою виключення з числа претендентів на членство у Науковій раді у році N+1 може бути також відсутність члена на понад 50% засідань Наукової ради у році N.

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з наукової роботи
та інновацій



А. О. Бояр